

## KÁVÉSZÜNET-16

2014. május 16-18. Siófok

Házi Gyermekorvosok Egyesülete  
XVI. tudományos konferencia



**Kedves Kolléganő! Kedves Kolléga Úr!**

A koraszülöttek speciális ellátási igényeitől a fejlődésneurológiai- vagy izomtónuseloszlási zavarok felismerésén át, a malignus megbetegedések diagnózisában tapasztalt tévedésekig, a területen dolgozó gyermekorvosok szerteágazó kérdéseire keresünk választ az idei Kávészünet konferencián.

Dönthettünk volna úgy, hogy egyetlen témát járunk végig fejtől a talpáig, ehelyett inkább a többség igényét követve, az „ebből is egy kicsit, abból is egy kicsit” elv alapján szemezgetünk majd, izgalmas kérdéskörökből. Sok mindent szeretnénk ugyanis jobban tudni, sok mindenben szeretnénk lépést tartani a gyarapodó ismeretekkel. Ennek jegyében szervezünk idén először, a nulladik napon egy konferencia előtti, klubszerű beszélgetést is, amikor egy workshop lehetőségei között, viszonylag szűk körben, a részletekbe menően mélyedhetünk el néhány gyakorlati probléma rejtelseiben. Erről a programról részleteket a „Kávéházi szalon” mellékelt meghívójában olvashat.

Lesz még szó a konferencián a hamarosan induló, több száz házi gyermekorvost érintő „Koragyermekkor” TÁMOP programról, a tutor képzésről, újabb, bevezetésre kerülő térítésmentes védőoltásokról, és megszervezzük a „szinten tartó” reanimációs képzést idén is. Nem lenne persze igazi a házi gyermekorvosok ünnepi találkozója, a „Péntek esti láz”, a meglepetéskoncert, vagy szombat esti közös program nélkül.

A tartalomról tehát gondoskodunk, és igyekszünk mindent megtenni, hogy a végén úgy összegezzem: érdemes volt eljönni, jó volt megint itt lenni.

Várjuk szeretettel a hazai gyermekgyógyászat egyik legnagyobb rendezvényén, az alapellátó gyermekorvosok 16. továbbképző konferenciáján:

a Kávészüneten!

Jelentkezés a [www.hgye.hu](http://www.hgye.hu) honlapon.

A szervezők:

Kálmán Mihály, Kovács Ákos, Muzsay Géza, Kádár Ferenc, Dolowschiák Annamária  
Horzsa Éva, Kollár László

## **Kávéházi szalon**

### **A korai fejlődés zavarainak felismerése**

#### **Pre-congress workshop**

#### **Meghívó**

**2014. május 15**



Évek óta mondja Kollár Laci, hogy újítsunk valamit, hogy kellene a „Kávészünet” előtt egy workshop, egy aránylag szűkebb körű szimpózium, olyan, ami más hazai vagy nemzetközi kongresszuson már működik, de egy kicsit mégis más. Nem a tudományos programot akarjuk elkezdni egy fél nappal korábban, hanem szeretnénk azt felvezetni, kiegészíteni a konferencia fegyelmezett programjánál lazább, kötetlenebb, interaktív jellegű képzéssel. Olyan ismereteket közvetítenénk az érdeklődő kollégák számára, amit egy konferencia tradicionális keretei között nehezebb megszerezni, és az a célunk, hogy a végén úgy álljunk fel, hogy érdekes volt, érdemes volt eljönni.

Késő délutáni képzésre várjuk csütörtökön, május 15-én, a „Kávészünet” előestéjén, délután fél ötre. Az akkreditált program kiemelt témájára kapunk majd felkészítést: arra kértünk néhány jól képzett szakembert, tartsanak egy olyan két órás gyakorlati képzést, ami segítséget nyújt ahhoz, hogy könnyebben felismerjük, ki az a csecsemő vagy kisgyermek, akit korai fejlesztésre kell küldenünk. Vagyunk ugyanis, talán nem is kevesen olyanok az alapellátásban, akiknek gondot okoz a finom eltérések kiszűrése, vagy az, hogy mikor, kihez küldjük a gyereket. Nem amikor nagy a baj és nyilvánvaló az eltérés, hanem a „minor anomáliák” esetén. Nem tanultuk ezt a speciális ismeretanyagot, viszont egyre jobban tudjuk, hogy szükségünk lenne rá.

#### **Kedves Kolléga!**

Ha Ön is úgy érzi, hasznára lenne egy ilyen rövid, főként diagnosztikus tevékenységünket segítő ráképzés, szeretettel várjuk. Önt, és védőnő munkatársát is. A program „nem szakmai” része egyelőre megjelölés, de ígérjük, senki nem fog unatkozni!

A tanfolyam létszáma limitált, **on-line jelentkezését** a Kávészünetre történő jelentkezéssel együtt, vagy attól függetlenül várjuk.

A szervezők nevében Kovács Ákos